

МУЗ

АФИША

Семидесятый

сезон

*Сов. культура
1988, 200 лет*

Премьерным спектаклем «Вечный муж» по рассказу Ф. Достоевского начал свой 70-й сезон Саратовский театр юного зрителя имени Ленинского комсомола.

Минувшие десятилетия для этого, одного из первых в стране детских театров, ознаменованы многими достижениями. Он удостоен ордена «Знак Почета», Государственных премий СССР и РСФСР, премии Ленинского комсомола. С успехом Саратовский тюз представлял советское искусство на Международном фестивале детских театров во Франции. И, может быть, самое важное достижение театра — неувядающий к нему интерес юных саратовцев. Десятилетиями тюз не знает проблемы заполняемости зала.

В юбилейном сезоне театр предложит вниманию зрителей новые работы: инсценировку повести А. Платонова «Ювенильное море», новую пьесу В. Розова. В репертуарный план также включены авторская инсценировка повести А. Приставкина «Ночевала тучка золотая» и спектакль по книге Л. Кассиля «Конduit и Швамбрания». Для детей младшего и среднего возраста будут поставлены пьесы «Тим Таллер, или Проданный смех» (инсценировка для Саратова И. Веткина) и «Рони — дочь разбойника» по новой повести А. Линдгрен (инсценировка С. Лунгина).

САРАТОВ.